

郑州近视孩子有救了!

——近视矫治取得重大突破，非手术摘掉眼镜已成现实

科技报道 第十五届国际眼科年会传来喜讯 600度以内近视无需手术即可摘掉眼镜

2015年3月，第十五届国际眼科学和视光学学术会议上，麦迪格塑形组合技术引起了各国眼科专家的广泛关注。这种技术无需手术，即可让20岁以下青少年近视患者在短期内摘掉近视眼镜，恢复正常裸眼视力。

据了解，该技术自引进中国以来，已让中国十余万近视学生成功摘掉近视眼镜，这标志着我国已进入非手术近视矫治时代。

交流期间，美国麦迪格专家Hans Bleshoy先生和Daniel Bell先生，对该项技术的科学原理进行了详细阐述，现场的专家和众多眼科医院均对该项技术表示出浓厚的兴趣。大家一致认为：麦迪格塑形组合是目前青少年近视矫治的理想方法，近视学生在科学的检查和规范的配戴矫治后，完全可以实现数天内摘掉眼镜恢复正常视力的效果，并可控制近视度数不再增长。

据Daniel Bell先生介绍，因为这种组合技术检查较为严格，所有数据都要经过美国专家的分析调整才能够达到最佳的矫治效果，所以目前只通过麦迪格200多家眼视光中心进行推广，短期内这种产品只能够在麦迪格才能购买到。

核心技术 专为中国学生设计的麦迪格塑形组合 非手术短期内摘掉近视镜

中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2-3倍，晚间通常有长达数小时的长时间学习用眼状态。近距离用眼时，人眼会出现调节紧张、集合、瞳孔缩小现象，这时眼轴拉长，角膜曲率增加，角膜塑形技术的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形技术，度数还会增加的主要原因。

生研发了麦迪格塑形组合。我们知道小树长歪了，用木棍进行矫治后，小树就会笔直的生长。麦迪格塑形组合依据流体力学原理，通过在睡眠中使用并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康矫治，使角膜中心区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。另外配合使用一副麦迪格智能防护镜，在晚上长时间用眼时配戴，利用三棱折射原理，使

入入光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了近视矫治的效果。

麦迪格塑形组合实现了矫治量大于用眼量，解决了近视矫治的关键难题。同时配合一种智能语音矫姿系统及光源防护体系，实现了一种综合疗法，使麦迪格组合技术成为青少年近视矫治的最佳选择。

活动介绍 美国专家团再次来华 帮助中国学生矫治近视

历经半个多月时间，跨越南京、武汉、西安、昆明、成都、宝鸡等地的“2015年第一期麦迪格美国专家团访华巡诊活动”已进入尾声。参加巡诊活动的近视学生均在美国专家的指导下成功摘掉了近视眼镜，活动得到了广大近视学生家长的高度认可，各地媒体也进行了大量介绍。

生检查视力。在西安、昆明，专家们还为去年成功摘掉眼镜的学生进行了复查。

整个巡诊活动可谓非常圆满，但专家们对中国学生的视力问题也表示出担心，Vaske博士这样对笔者说：“很多孩子才10岁左右，近视度数就高达五六百度，这在美国是非常不可思议的事，孩子一旦形成高度近视就会出现眼底病变，将给孩子一生带来痛苦。”

针对笔者关于麦迪格塑形组合安全性及效果稳定性的提问，专家们也给出了专业的解答，他们告诉笔者：“麦迪格塑形组合是一种物理矫治方法，不会对眼睛及角膜带来任何伤害，他的安全性甚至高于普通隐形眼镜。对于长期效果来说，麦迪格塑形组合是专门针对中国学生用眼量大

核心保证 全球首创远程角膜监测仪 定镜即赠送价值2580元的

麦迪格公司经过多年研发在全球独家推出“远程角膜监测仪”。该仪器采用智能微距变焦技术，与智能手机摄像头和电脑终端完美匹配，实现微距高清拍摄。顾客取像完后可直接通过手机社交软件直接发送给专业的视光专家，视光专家会对孩子的眼部健康状况和检测结果进行远程诊断、实时监护，为孩子制定最适合的视力矫正方案。



美国麦迪格公司应邀参加第15届国际眼科年会 向中国眼科医生传授麦迪格塑形组合先进检测技术



中国最大的角膜塑形镜运营商

行业资讯

17年专业矫治近视 10余万学生摘掉眼镜 200家视光中心遍布全国

美国麦迪格(国际)眼视光中心成立于1997年，是中国最大的角膜塑形技术近视矫治机构。先后在北京、天津、西安、武汉、大连、乌鲁木齐等城市开设了近30家直营店，200多家专业的眼视光中心，帮助十余万中国学生成功摘掉了近视眼镜。

为保证矫治效果，麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系。在国内首家推出眼科专家远程在线咨询；24小时免费上门服务，200家眼视光中心全国联保。

17年来，麦迪格在持续发展的同时，投入上千万资金，积极回馈社会。先后资助了数千名贫困学生，并与关心下一代委员会、全国各地眼防所合作，为全国数千所学校义务眼检，积极开展“无近视班级活动”多年来累计发放上千万张视力表、数百万份爱眼手册，组织了上万场爱眼知识讲座。

麦迪格正以先进的技术、优质的服务引领着中国眼视光行业健康发展!

专家问答

问：麦迪格塑形组合晚上睡觉时就能让视力恢复正常，真的那么简单吗?

答：这种方法只需要在睡觉时候使用，早上起床后中低度以内近视裸眼视力就可以有明显提升，使用非常简单，不仅不会影响孩子的正常学习和生活，还能缓解视疲劳，提高学习效率。

问：麦迪格塑形组合能保证长期效果吗?

答：现在的学生用眼量非常大，如果单纯使用角膜塑形技术只是治标并未治本，度数还会加深。麦迪格塑形组合就是在让孩子恢复正常视力的同时，再通过一种智能防护镜，让学生在长时间读写时使用，可以防止新的近视再次产生，从而切断形成近视的根源，也就是视疲劳。这样就能够达到事半功倍的作用，防止度数继续加深，从而解决了近视矫治的关键难题。

问：使用麦迪格塑形组合安全吗?

答：这种组合技术是物理原理与光学原理的结合，非手术、无创伤，非常的安全。另外，配合麦迪格独有的远程角膜监测仪、双效速洁系统及完善的售后服务体系，完全可以确保安全。



麦迪格美国专家团再次来华帮助中国学生矫治近视



的问题而设计的，是角膜塑形镜的一种升级，这种组合矫治技术不仅可以让孩子恢复正常视力，还会防止新的近视再次产生，控制近视度数不断增长”。

“远程角膜监测仪”

赠送“远程角膜监测仪”

定镜即赠送价值2580元的“远程角膜监测仪”一台，可确保24小时远程监控、安全无忧，每周仅限50名!

不管您身处世界的哪个角落，都能享受到国际最尖端、最专业的视光服务，真正实现了全球范围内的“远程监护，安全无忧”。本产品属于全球首创，市场零售价2580元，目前不对外发售、只有麦迪格VIP顾客可专享此项服务。

好消息! 麦迪格视光中心成功引进新款角膜塑形镜, 暑期特惠! 新款角膜塑形镜4800元起, 并赠价值2580元的专利远程角膜监测仪

为让更多近视学生及家长了解科学、有效的矫治方法，早日摘掉眼镜。特举办“了解近视眼·科学治近视”公益活动，我市7-25岁近视学生均可免费体验非手术摘掉近视眼镜。前50名打进电话者即可获赠价值168元“智能视力防护仪”所有检查不收费!

老顾客介绍朋友到店配镜，老顾客也可获赠价值2580元的家用远程角膜监测仪一台(与原政策可二选一)。仅限暑期，勿失良机!

角膜塑形镜“以旧换新”六折特惠!

上海麦康视光学科技发展有限公司委托发布

工业产品生产许可证: (鲁) XK16-005-00366



扫描二维码 查看十余万成功矫治案例



麦迪格(国际)眼视光中心

0371-87097577 87097776

活动地址: 郑州市花园路与农业路交叉口招银大厦13层1306室(大商新玛特北邻)